

Περιεχόμενα

1. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΜΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΟΚ 25/05/2016 σελ.83

1. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΜΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

Μέσο: ΟΚ

Ημ. Έκδοσης: . . . 25/05/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 25/05/2016

Σελίδα: 83



Τρεις καλοκαιρινές παραγωγές περιλαμβάνει το φετινό πρόγραμμα του Εθνικού Θεάτρου το οποίο είναι επικεντρωμένο γύρω από το αρχαίο δράμα και την αριστοφανική κωμωδία. Πρώτη θα παρουσιαστεί η *Αντηγόνη* του Σοφοκλή, στο αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου στις 15 και 16 Ιουλίου, σε σκηνοθεσία Στάθη Λιβαθιού (σε συνεργασία με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδας και τον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου). Πρωταγωνιστούν η Ραφαέλα Κονίδη ως Αντηγόνη, ο

Δημήτρης Λιγνάδης ως Κρέοντας και η Μπέτυ Αρβανίτη στον ρόλο του Τειρεσία. Στις 19 και 30 Ιουλίου τη σκυτάλη θα πάρει στο ίδιο θέατρο ο *Οιδίππους Τύραννος* του Σοφοκλή με σκηνοθέτη τον πολυβραβευμένο Ρίμας Τούμινας. Η παράσταση, τους ρόλους της οποίας θα ερμηνεύσουν Ρώσσοι και Έλληνες ηθοποιοί, θα κάνει μικρή περιοδεία σε περιφερειακά αρχαία θέατρα, ενώ θα παρουσιαστεί στη Μόσχα τον προσεχή Σεπτέμβριο. Τέλος, στις 5 και 6 Αυγούστου θα

παρασταθεί στο αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου η *Λυσιστράτη* του Αριστοφάνη σε σκηνοθεσία Μιχαήλ Μαρμαρινού. Στη βασισμένη σε μια επίσης καινούρια μετάφραση του Δημήτρη Δημητριάδη, *Λυσιστράτη*, θα πρωταγωνιστήσουν μεταξύ άλλων, ο Γιάννης Βογιατζής, η Λένα Κτισσοπούλου, η Αθηνά Μαξίμου, η Λένα Παπαληγούρα, ο Θέμης Πάνου και η Λένα Δροσάκη (Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου, Για πληροφορίες: 210-5288100).



●IMANY

- Η Imany επιστρέφει
- στην Αθήνα για μία live εμφάνιση την Τετάρτη 29 Ιουνίου, στο *Estate-Seaside @ Ακρωτήρι* και η προώληση ειστηρίων έχει ήδη ξεκινήσει. Το ελληνικό κοινό έχει αγαπήσει την Imany ήδη από την κυκλοφορία του πρώτου της single *You will never know* και την ακολουθεί μέχρι σήμερα. Οι τιμές των ειστηρίων διαμορφώνονται ως εξής: Όρθιοι: *Early Bird* - 1 ευρώ, Προώληση - 9 ευρώ, Ταμείο - 23 ευρώ. Καθήμενοι: Προώληση: Β' ζώνη - 39 ευρώ, Α' Ζώνη - 49 ευρώ, Ταμείο: Β' ζώνη - 45 ευρώ, Α' Ζώνη - 55 ευρώ (*Estate-Seaside @ Ακρωτήρι*, Βασ. Γεωργίου Β' 5, παραλία Αγίου Κοσμά, Άλιμος, τηλ.: 210-9859147).



●TASTE THE FASHION IN THE WILD



Για 4η συνεχόμενη χρονιά διοργανώνεται το fashion & gourmet dinner στο Hilton Αθηνών την Παρασκευή 27 Μαΐου, στις 21.00 με σκοπό την ενίσχυση του έργου του «ΕΛΙΖΑ - Εταιρεία κατά της Κακοποίησης του Παιδιού». Τρεις κορυφαίοι σεφ, ο Χριστόφορος

- Πέσκιας, ο Στέλιος Παρλιόρος και ο Κώστας Αθανασίου, εμπνέονται από τις συλλογές ιαόριθμων brand που αντιπροσωπεύει στην Ελλάδα το καόστημα Tsekon και δημιουργούν γευστικές προτάσεις για τους παρευρισκομένους που παράλληλα θα παρακολουθήσουν τα fashion shows της Emilia Wickstead, της Roksanda Ilincic και της θρυλικής Vivienne Westwood (Hilton Αθηνών, Λεωφ. Βασιλίσσης Σοφίας 46, τηλ.: 210-7281000).

●ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΠΟΡΝΗ

Μετά τις παραστάσεις στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης και την πετυχημένη περιοδεία ανά την Ελλάδα, το *Επάγγελμα πόρνη* σε σκηνοθεσία Ένκε Φεζολλάρι, με την Αλεξάνδρα Παλαιολόγου, ολοκληρώνει και τη φετινή άκρως πετυχημένη του σεζόν στο Θέατρο Ναυτί, με δύο τελευταίες παραστάσεις τη Δευτέρα 30 και την Τρίτη 31 Μαΐου. Στον σπαρακτικό μονόλογο παρουσιάζονται δύο αυτοβιογραφικές ιστορίες για τη γυναίκα - αγωνίστρια ενάντια σε κάθε μορφή βίας, βγαλμένες από το κεφάλαιο «Ιστορίες της Χούντας» που εμπεριέχεται στο βιβλίο *Επάγγελμα πόρνη*, της Λιλής Ζωγράφου. (Ναυτί, Μελενίκου 26, Γκάζι, τηλ.: 213-0356472, 6945993870).